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ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKSÉG: Josep BORRELL FONTELLES

elnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.05-kor nyitják meg.

2. Szabadság és biztonság (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Szabadság és biztonság (Válasz a terroristafenyegetésre az állampolgári
jogok tiszteletben tartásával).

Charles Clarke (a Tanács soros elnöke) és Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport
nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Philip Claeys, független, és Timothy Kirkhope.

ELNÖKSÉG: Antonios TRAKATELLIS

alelnök

Felszólal Magda Kósáné Kovács, Jean-Marie Cavada, Hélène Flautre, Giusto Catania, Mario Borghezio,
Ryszard Czarnecki, Jaime Mayor Oreja, Martine Roure, Antoine Duquesne, Johannes Voggenhuber, Johannes
Blokland, Ewa Klamt, Stavros Lambrinidis, Sophia in 't Veld, Carl Schlyter, Carlos Coelho, Jan Marinus
Wiersma, Antonio Di Pietro, Elmar Brok, Enrique Barón Crespo, Sajjad Karim, Camiel Eurlings, Giovanni
Claudio Fava, Cecilia Malmström, Antonio Tajani, Rosa Díez González, Geoffrey Van Orden, Michael
Cashman, Othmar Karas, Edith Mastenbroek, Agustín Díaz de Mera García Consuegra, Libor Rouček,
Herbert Reul, Emilio Menéndez del Valle, Charles Clarke és Franco Frattini. Felszólal: Martin Schulz, aki
pontosítja a képviselőcsoportja nevében tett felszólalását.

A vitát berekesztik.

ELNÖKSÉG: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Jürgen Zimmerling, aki jelzi, hogy jelen volt a hétfői ülésen, Robert Atkins, aki kéri a szavazás
megkezdésére előírt időbeosztás tiszteletben tartását (az elnök azt válaszolja, hogy a kérést továbbítja az
Elnökök Értekezletéhez) és Véronique De Keyser, aki jelzi, hogy az Emberi Jogok Tunéziai Ligája jelenleg a
hadsereg gyűrűjében van (az elnök tudomásul veszi).

3. A bizottságok és a küldöttségek tagjai

A Parlament az IND/DEM képviselőcsoport kérésére elfogadja Andrzej Tomasz Zapałowski kinevezését az
AGRI bizottság, valamint az EU és Ukrajna parlamenti együttműködési bizottságba delegált küldöttség tag-
jaként.
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